
Мониторинг анкетирования по трудоустройству выпускников 

профессиональных учебных заведений 

С 19.04.2023 года по 19.06.2023 года проведено анкетирование лиц, 

имеющих инвалидность и ОВЗ Ставропольского края. Опрошено 127 

студентов и получены следующие результаты: среди опрошенных 56,3% - 

мужчины, 43,7% - женщины в возрасте:18-20 лет-54%, 15-17 лет - 40,5%, 21-

23 лет - 4%, старше 25 лет -1,6/%. Планируют работать по специальности - 

62,7%. 

Также к результатам можно отнести низкую информированность о 

работе ЦЗН (Центр занятости населения). Данный вывод можно сделать из 

вопроса об осуществлении поиска работы, на который были получены 

данные ответы: 

- С помощью родственников-27,8%; 

- Уже нашли-24,1%; 

- Через ЦЗН- 17,7%; 

-Через ярмарки вакансий-9,5%. 

Не может не радовать доверие к образовательному учреждению. 57,9% 

считают, что образовательное учреждение должно помогать в 

трудоустройстве выпускников. Приблизительно поровну выпускники 

отвечают на вопрос о помощи в трудоустройстве специалистом учебного 

заведения (38,1%-нет; 26,2%- да; 21,4%-затрудняются; 14,3%-уже 

консультировались). 

Ожидаемым результатом опроса является повышение уровня 

заработной платы-23,8% и доступность работы-19%. 

Несмотря на всеобщую компьютеризацию, не все имеют возможность 

и могут работать с компьютером, требуется живое общение, ярмарки 

вакансий, встречи с работодателем. 

Необходимо расширить охват информационными материалами, 

индивидуализировать работу организации путем проведения мониторингов и 

анкетирования. 

Ссылка для 

анкетирования https://forms.yandex.ru/u/643fc9ea73cee7104386b26b/ 
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